

Тема уроку: **Рок-опера.**

Вітаю вас на уроці музичного мистецтва!

Запрошую вас на незвичайний концерт. Сьогодні переглядаємо рок - оперу. Познайомтеся й ви з історією виникнення рок - опери та послухайте чудову історію про кохання, яка стала основою однієї з рок-опер.

Рок – опера – це театралізована вистава з сюжетом, дійовими особами, декораціями.

Подібно до класичної опери, рок-опері характерні різні номери: **арія, монолог, хор**, розмовні діалоги, танцювальні епізоди зі специфічною пластикою, найрізноманітніші прийоми звукового оформлення та світлові ефекти.



Музику в стилі рок у такій виставі може виконувати і гурт, і класичний оркестр, або ж всі разом.





Цей жанр започаткував британський гурт «Хто» («The Who»), що створив рок-опери «Томмі» (1969) і «Квадрофонія».



Сьогодні найвидатнішим та найуспішнішим вважають твір «Ісус Христос — суперзірка» британського композитора Ендрю Ллойда Веббера. Часто головні партії в рок-операх виконували рок-музиканти. Так, партію Ісуса у вищезгаданій рок-опері виконав вокаліст групи «Діп Перпл» Йен Гіллан.



У Радянському Союзі перші рок-опери з'явилися в 70-х роках ХХ ст., найвідомішими з яких є «Орфей і Евридика», «Зірка та смерть Хоакіна Мур'єти» та «Юнона і Авось».



Рок-опера «Юнона і Авось» (1981) – одна з найвідоміших радянських рок-опер композитора Олексія Рибникова на вірші поета Андрія Вознесенського.



Рок-опера «Юнона і Авось» (1981)

Сюжет рок-опери заснований на реальних подіях і присвячений подорожі Миколи Резанова до Каліфорнії в 1808 р. на двох вітрильниках «Юнона» і

«Авось», його зустрічі з юною Кончітою Аргуелью – дочкою коменданта Сан-Франциско.

Прем'єра рок-опери відбулася у 1981 році, головні ролі виконували М.Караченцов, О.Шаніна та О.Абдулов.



Романс «Я тебе ніколи не забуду»

<https://www.youtube.com/watch?v=XMikilm6VmM>

У 2009 році з'явилася рок-опера «Моцарт» – французький твір Дова Аттья і Альбера Коена, присвячений історії життя В.А.Моцарта. Це перша рок-опера, яку зняли у форматі 3D. Ця вистава полонила тисячі сердець поціновувачів такої музики в багатьох країнах світу, зокрема, Бельгії, Швейцарії, України, Японії, Китаю та Росії



Слухання музики.

«L'Assasymphonie» за посиланням

https://www.youtube.com/watch?v=cK_cYkeXOwE

«Бунтар» («Le Trublion») за посиланням

<https://www.youtube.com/watch?v=u-R5GGT-gj8>

Вокально-хорова робота

Проспівайте пісню муз. О. Рибнікова сл. А. Вознесенського «Я ніколи тебе не забуду» з рок-опери «Юнона і Авось» за посиланням
<https://www.youtube.com/watch?v=XMikiIm6VmM>

Домашнє завдання.

Інтерактивна гра Рок-опера за QR кодом



МОЛОДЕЦЬ! ТИ СПРАВИВСЯ!

ДЯКУЮ! УСПІХІВ!